
  

 

 
 
 

ASUNTO: SE CITA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO.  

  
MTRO. SAUL MONREAL AVILA 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE FRESNILLO, ZAC. 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
PRESENTE 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 48 Fracción II, 51  de la 
Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; Artículos 37, 38, 40 y 41 del 
Código Municipal Reglamentario; Artículos 19 Fracción II,  21, 22, y 23 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento del  Municipio de Fresnillo, Zac. cito a usted 
a la Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes de Octubre, a celebrarse en las 
instalaciones de la Presidencia Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en Av.  Plateros 
número 1103, de la colonia Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en punto de las 11:00 
horas del día 5  del mes de Octubre del año 2023, bajo el siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 

 3.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la solicitud de las bajas administrativas, desincorporación, 
donación, enajenación y subasta, según sea el caso, así como de las cuentas del 
activo al costo según registro contable, todo ello se relaciona en el listado de 1098 
registros de mobiliario con solicitud de baja que va anexo al escrito de solicitud. 
Cabe señalar que al finalizar el listado se relacionan 3 vehículos propiedad de esta 
Presidencia Municipal mismo que se encuentran en comodato al SIAPASF, dados 
de baja por el cabildo en 2019, motivo por el cual se solicita se autorice la donación 
de piezas de estos vehículos, los cuales se destinaran para la reparación de otros 
vehículos que también se encuentran en el SIAPASF, por lo que una vez que se 
retiren las piezas necesarias se solicita la enajenación de estos vehículos,  solicitud 
que presenta el Ing. Arturo Torres Luna Titular del Órgano Interno de Control, 
mediante el oficio número 862, Expediente 2023.  

 
4.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y egresos  
correspondiente al mes de abril de 2023 que presenta la L.C. y M.A Silvia E. 
Hernández Márquez Directora de Finanzas y Tesorería mediante oficio número 999. 

5.-. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y egresos  
correspondiente al mes de mayo de 2023 que presenta la L.C. y M.A Silvia E. 
Hernández Márquez Directora de Finanzas y Tesorería mediante oficio número 
1000. 
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6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y egresos  
correspondiente al mes de junio de 2023 que presenta la L.C. y M.A Silvia E. 
Hernández Márquez Directora de Finanzas y Tesorería mediante oficio número 
1001. 
 
7.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión de 
Hacienda, referente a la aprobación del informe trimestral de ingresos y egresos 
correspondiente a los meses abril, mayo y junio del 2023, que presenta la L.C. y  
M.A Silvia E. Hernández Márquez Directora de Finanzas y Tesorería mediante oficio 
número 1002. 
 
8.- Clausura de la Sesión.    

 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 3 de  octubre del 2023. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA 

 


